



# Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

8 ИЮЛЯ  
СРЕДА 2009

№ 54 (7025)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## С Днем семьи, любви и верности!

Дорогие ставропольцы! День Семьи, Любви и Верности – один из самых молодых и красивых праздников России. Получив поддержку всех традиционных конфессий страны, эта дата стала символом духовного единения и признания вечных человеческих ценностей.

От всего сердца поздравляю вас с этим особым днем календаря. Для каждого круг семьи – это первый круг жизни. Пусть он будет крепким, надежным, уютным и благополучным. Пусть рождаются дети и счастье надежно поселяется в ваших домах!

Желаю всем землякам тепла и нерушимости семейного очага, счастья и взаимности в любви, верности нашим исконным принципам!

В. ГАЕВСКИЙ, губернатор Ставропольского края

От имени Госдумы СК с праздником кировчан поздравил ее председатель Виталий Коваленко.

Этот молодой праздник в ряду других занял одно из почетных мест. Потому что крепкая семья является основой социального благополучия общества, процветания государства.

В современной России институт семьи подвергается серьезным испытаниям. Переход к рыночным отношениям порой негативно отражается на ее устоях. Между тем, семья играет самую значимую роль в нравственном воспитании и детей, и взрослых. Она формирует отношение к труду, к самим семейным ценностям, учит быть ответственными, заботиться друг о друге.

Семья тесно связана с такими понятиями, как любовь и верность. Без них супружеский союз непрочен, дети отдаются от родителей. Напротив, крепкие, дружные семьи основаны на любви, доверию и верности, взаимном уважении. Они – главный источник человеческого счастья и ресурс преодоления демографического кризиса.

В этот светлый день искренне желаю всем жителям края благополучия, любви и согласия в семейной жизни!

ПОЧТА РОССИИ

### Вниманию подписчиков!

С 1 июля 2009 года открыта досрочная подписная кампания на все краевые издания и газету «Голос времени», а также ряд центральных изданий. Оформить подписку на первое полугодие 2010 года вы можете в любом отделении почтовой связи или в почтальона по цене второго полугодия 2009 года. Акция продлится только до 31 августа.

С 1 сентября стоимость газет и журналов возрастет

Подписка проводится за наличный и бесподпись расчеты. По вашему запросу - подписка «за рабочим столом».

За справками обращаться по телефону: (87938) 2-23-73

## ЕГЭ набирает силу



Единый государственный экзамен мы сдаём уже в третий раз, и, поможем, с каждым разом делаем это всё увереннее.

Сама процедура сдачи изменений не претерпела. К девяти утра все сдающие собрались на трёх пунктах проведения экзамена: как и в прошлом году, ими стали 13, 33-я и Орловская школы. Специальная компьютерная программа (но уже не накануне, а в этот же день) переводила работ по зданиям, по 15 в каждой. Строго по спискам, с открытыми паспортами и пропусками, входили в пункты. А в холле уже поджидали организаторы с номерами зданий. И хотя пропуска были известны заранее: с собой брать только уже упомянутые паспорт, пропуск и гелевые ручки, – федеральная служба по надзору в сфере образования и науки сочла нужным еще раз (и второй) предупредить: заносить в здания сотовые телефоны строго запрещено, нарушители будут удалены с экзамена. У нас удаленных не было, хотя, понятное дело, на входе никого не обыскивали.

(Окончание на 2-й стр.)



Жатва-2009

На седьмое июля из девяти с половиной тысяч гектаров, засеянных озимым ячменем, убрано 7224. Среди хозяйств района не закончили его уборку только ООО «Балса-Аграр» и «Зубро» – впрочем, последний к жатве и не приступал: там холоднее и убирают традиционно позже. Лишь по урожайности пока остаются мариницы: у них ячмень дал в среднем по 44,7 ц/га.

А по темпам уборки впереди клининцы: они полностью покончили с горохом и убрали больше половины озимой пшеницы. Кстати, здесь горнозаводчане наверстывают на сегодняшний день у них самая высокая в районе урожайность пшеницы – 40,5 ц/га. Во многих хозяйствах одновременно ведутся сопутствующие работы: расстил и сворачивание соломы, лущение стерни (по нему цифра постепенно подбирается к трём тысячам гектаров).

## У крестьянина легкого труда не бывает

Колхоз «Орловский», Кожалуй, самое маленькое из хозяйств района: всего три с половиной тысячи гектаров пашни. Приоритет, конечно, отдается зерновым. Куборке здесь приступили 27 июня. Озимый ячмень убрали практически весь. Урожайность разная, от 25 до 45 центнеров – это похоже, чем в прошлом году. Такая же ситуация и с пшеницей: год выдался суше, урожай хуже. Сейчас вся надежда на хороший дождь: пройдет он, подсолнечник заявляет хорошую шляпку, поможет наверстать недобор колосовых. Его в хозяйстве тоже немало – 600 гектаров, и все гибридный.

Орловчане традиционно сеют лен. Спросом он пользуется, а стоит подороже пшеницы. Вообще ценовой вопрос сегодня самый большой для крестьянина. «В прошлом году себестоимость пшеницы у нас сложилась три-три с половиной рубля за килограмм, ячменя – два



Уборочный комплекс колхоза «Орловский» почти в полном сборе.

с половиной. А давали за тот же ячмень по осени только рубль 80, – говорит главный агроном хозяйства Сергей Калюжный. – На чём можем, стараемся экономить. К примеру, ячменя берём каждый год тоны три отборной зернышки, сеем небольшие участки, которые каждый год обновляем. А уже полученным семенами первой репродукции ведём сея. Выходит значительно дешевле, чем полностью зерну закупать: за неё просят 12-14 рублей».

(Окончание на 2-й стр.)

## В Новопавловске новый настоятель храма

15 июня 2009 года Указом Высокопреосвященнейшего Феофана, Архиепископа Ставропольского и Владикавказского, назначен новый настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери г. Новопавловска иерей Дионисий Назаров.

Священник Дионисий (Назаров Денис Фёдорович) родился 5 августа 1978 года в г. Армавире Краснодарского края в семье рабочих. Окончил среднюю школу и ПТУ, по специальности автомобилист-шофер. В 16 лет начал посещать храм. В 1995 году поступил в Ставропольскую Духовную Семинарию, которую окончил в 1999 году. 5 сентября 1999 года Митрополитом Ставропольским и Владикавказским Георгием рукоположен в сан диакона, а 14 сентября этого же года в сан иерея.

С 20 сентября 1999 года по 23 ноября 2000 года служил в Никольском храме г. Изобильный, был помощником благочинного



по просветительской деятельности.

С 23 ноября 2000 года по 26 ноября 2003 года служил в г. Лермонтове.

С 26 ноября 2003 года по 15 июня 2009 года был настоятелем храма Георгия Победоносца ст. Боргустанской.

У него двое сыновей 4-х и 9-ти лет.

Отец Дионисий просит у всех горожан молитвенной и братской поддержки на благие дела в нашем городе.

## Операция «Культура»

С 01 мая по 30 июня 2009 года на территории Кировского района проводилась надзорно-профилактическая операция «Культура». Инспекторским составом ОГПН по Кировскому району ГУ МЧС России по СК проведена проверка противоположного состояния объектов культуры.

В ходе проведения операции «Культура» были выявлены нарушения требований пожарной безопасности. В 4-х Домах культуры в отдельных помещениях были выявлены грубые нарушения требований пожарной безопасности, которые могут повлечь за собой возникновение пожара, привести к травмированнию и гибели людей. Материалы по результатам проверок данных объектов направлены в суд для принятия решения в виде приостановления деятельности помещений и участков. На двух объектах были также выявлены нарушения требований пожарной безопасности, должностные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа, один из которых – за невыполнение ранее выданного предписания ГПН.

Артем ТРЕГУБОВ,  
начальник отделения ГПН.

# У крестьянина легкого труда не бывает

(Начало на 1-й стр.)

Техника в колхозе «Орловский» преимущественно старая, есть даже «Колос» — такого раритета, наверное, и не найдется ни у кого. И работает! Все, понятно, благодаря умельцам-механизаторам. Сравнительно новые лишь три «Дона» — 2004 и седьмого года выпуска. На одном из них работает, можно сказать, хронический передовик Николай Лысенко. С водителем Виктором Марченко они составляют дружный тандем, которому уже не меньше десяти лет. Добродушно подшучивают друг над другом, а с шуткой даже жаркий день в поле проходит легко и незаметно.

Впрочем, скучать на земле не приходится. Особенно в страду. Рабочий день начинается с шести утра с подготовки комбайна. Часы полтора его промазывают, обдувают, заправляют. Как только спадает роса, выходит в поле. И — часов до



Утро. Водитель Григорий Бондарь, комбайнер Геннадий Кулаков и заправщик Алексей Пономаренко готовят комбайн к выходу в поле.



Водитель Павел Губин со своим «Зилем».

девяти-девяти вечера. «Втягиваешься», — позабывает плачами Николай Степанович. — У меня так все сезоны любимые, кроме зимы: она одна тянет, мертвая словно»...

«У крестьянина легкого труда не бывает», — поддерживает Геннадий Кулаков. — Но душа всегда должна радоваться, иначе какой

труд? А уж если урожай хороший, радуется двойное».

И ничего, что ячмень колется, а под солнцем припекает, будто в печке. Было бы чего убирать! И домой иди не к спеху, тем более что поварихи и обедом, и ужином кормят — стараются, даже отбывными балуют...

В поле мы застали практикантов

весь уборочный комплекс: четыре человека технического обслуживания, девять комбайнеров и столько же водителей. Последние со своими машинами буквально нянчатся. У того же Виктора Марченко старушка восьмидесятого года выпуска, можно сказать, собранная на запчасти.

Наизусть и с закрытыми глазами знает свой «Зиль» и Павел Губин. Он вытащил его из нехолода металлического, перебрал двигатель, отремонтировал, покрасил и вот уже второй год сидит. Сезон выдерживает без поломок. За один рейс берёт порядка восьми с половиной тонн — два бункера. П. Губин — водитель опытный, профессиональный. В орловском колхозе успел поработать ещё до сверхсрочной; отслужив, вернулся. Теперь на водителя-механика поступает его сын Александр. У отца в кабине он «прописался» лет с 11-ти, так что, можно сказать, уже водитель со стажем. А уж три мотоцикла в домашнем гараже собирает и разбирает сам, играючи. Растил орловским механизаторам достойная смена.

Оксана ВОРОПАЕВА.  
Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.

## ◆ Суд идет

### Ах, если бы не красный...

Житель станицы Марьинской Руслан Абаулзалимов пришёл домой из села. Причём «веселье» его характера носило активный и зашло в действия. Придралась к чему-то в пояссанной жене, молодой человек устроил скандал, ругался и успокаиваться ни в какую не желал. Пришлось вызвать милицию.

Однако вид участкового инспектора отрезвляющего действия на дебошира не произошёл. Совсем на против. Трудно сказать, что именно произошло. Возможно, имеющиеся в форме участкового элементы красного цвета показали нахулигана, как красная тряпка на быка... Оно и словом. Руслан ринулся в бой, ударили милиционера кулаком и ногой и причинил легкий пред-здоровью.

Перед судом воинственный поклонник корриды представил уже трезвым и не будущим, вину свою осознал и просил свободы его не лишать. А наказание за подобные «подвиги» грозит немалое — до пяти лет лишения.

Тщательно изучив все материальные дела, суд приговорил недалекового торрора к двум годам лишения свободы условно с испытательным сроком на год.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО,  
консультант Кировского  
районного суда

## ЕГЭ набирает силу

(Начало на 1-й стр.)

Мы с фотокором Владимиром Чернышёвым в качестве общественных наблюдателей присутствовали в 13-й школе. Ровно в 9.50 при нас в кабинете директора открыли сейф, где с вечера хранились экзаменационные материалы: строго по количеству сдающих плюс один лишний — на случай полиграфического брака и мало ли что еще.

После этого нас вежливо попросили, закрыли дверь пункта проведения экзамена на ключ, а бедные выпускники муниципились над своими бланками и сочинениями ещё четыре часа. Бланки регистрации с задорваными личными данными выпускников посыпал в Георгиевский пункт первичной обработки информации. Готовые бланки с ответами в Ставропольский региональный центр обработки информации уведомлены государственной экзаменационной комиссией Дмитрий Жураховский. (Людям государственным, да ёшь при исполнении, не всегда дозволено иметь свое мнение, отличное от официального). Единственное замечание, которое позволило себе уполномоченный: контрольно-измерительные материалы грешат ориентированностью на профильные классы, однако буду эту на-

федеральном уровне заметили и собираются устранить.)

Ну а теперь перейдём к итогам. Всего единий государственный экзамен сдавали 455 человек, в том числе 39 выпускников вечерних школ. Не сдавшие в основной день имели возможность повторить попытку. Кроме того, по русскому языку были поданы аппеляции, пять из них удовлетворены. В результате ЕГЭ по русскому языку не сдали десять человек. Для сравнения: в 2007 году — 66, в 2008 — 38.

Алгебру в форме ЕГЭ сдавали впервые. С ней не справились 17 человек. В сдаче единого приняли участие пять выпускников прошлых лет и одна выпускница колледжа, все они преодолели минимальный порог. Вот тут мы касаемся ёшь одного различия: оценки по ЕГЭ в этом году не выставлялись. По каждому предмету определялся так называемый минимальный порог: по русскому языку, например, он составил 37 баллов, по алгебре — 21. Не преодолел порог — не сдал экзамен.

Были и пожелавшие сдавать в форме единого другие предметы. Все они, кроме выбравших немецкий язык, сдавали экзамен в районе («немцев» просто набралось слишком мало). Самым

## Дарить радость детям

Все дети и подростки района, от новорожденных до тех, кому исполнилось 18, — такие «границы» работы нашего сектора по опеке, попечительству и защите прав несовершеннолетних. Сфера необыкновенно широка и ответственная, и, конечно, без помощи всех служб и ведомств работа наша не была бы такой системной и результативной. Приятно, что с минувшего года взаимодействие с такими учреждениями, как комиссия по делам несовершеннолетних, районный отдел внутренних дел, управление труда и социальной защиты населения, центральная больница, детский дом, реабилитационный центр «Заря», а также администрациями муниципальных образований улучшилось.

Мы не только решаем вопросы жизнеустройства детей, оставшихся без попечения родителей, защищаем их имущественные права, но и обеспечиваем поддержку психологов, социальных педагогов, медицинских работников. Причём получить подобную поддержку могут и дети, и взрослые.

Специально для последних вот уже второй год в районе действует родительский университет. Прошедшее его заседание носило обучающий характер. Заведующая сектором по опеке, попечительству и защите прав несовершеннолетних Любовь Салтымакова рассказала о

нормативно-правовых актах по защите детей, принятых в этом году в стране и крае. О возможных трудностях в воспитании приемного ребенка говорила педагог-психолог детского дома «Нина Чулина». Районный психолог Нелли Нуйкина остановилась на проявлениях детской агрессивности, а специалист управления труда Светлана Соболева — на дополнительных гарантиях права на отдых и оздоровление детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Кроме того, поднимались вопросы жестокого обращения родителей с детьми и причин возникновения суицидального поведения у подростков, а также особенности организации летнего отпуска опекаемых.

К сожалению, в повседневной жизни, в круговороте дел и забо-т мы забываем, какое это чудо — дети/их улыбки, смех, прикосновение маленьких нежных ручек. А ведь порой именно от нас зависит, находит ли ребёнок кого-нибудь папой и мамой, будет ли у него первый звонок, выпускной вечер. Будет ли у него всё то, что называют не «трудная жизненная ситуация», а просто жизнь. И очень приятно, что у нас в районе есть люди — и их немало! — сумевшие подарить всё это юным детям.

Карина АВГАНДИЛЯН,  
ведущий специалист  
по охране прав детей.

## ◆ Консультирует адвокат

### Жертва мошенников

- Помогите мне, пожалуйста!

Прошлым летом ко мне обратились незнакомые лица с просьбой взять кредит в банке «Русский стандарт» на мое имя, а они будут выплачивать проценты по нему. За это мне было предложено небольшая сумма денег и лояльные обещания, что проблем не будет. Я поверила. Теперь мне звонят по телефону люди, которые представляются как работники банка, угрожают, требуют возврата суммы кредита. У меня нет денег, и я не знаю, что мне делать? — беспокоится Лидия Михина.

Ситуацию комментирует адвокат адвокатской конторы Татьяна Гришанова.

- К сожалению, Вы не одна в нашем городе, кто обращается с таким вопросом. Лидия Ивановна, Вы стали жертвой мошенников. Вам необходимо обратиться в милицию, так как в противном случае, все равно именно Вам придется выплачивать сумму кредита и проценты по нему.



популярным оказалось общество знаний — его сдавали 219 выпускников. За них следовали история, физика, биология, химия. По выборным предметам тоже баллы в оценки не переносились.

Сто баллов ни по одному предмету не набрал никто. А вот за 90 перепрыгнули трое: ученицы 13-й школы Виктория Высоцкая и второкурсница Юлия Буряк получили 96 баллов по русскому языку, гимназистка Юлия Сидоренко — 93 балла по английскому языку.

Не сдавшие хотя бы один обязательный предмет вместо

аттестата получили справку. Труднее всего пришлось вечерникам: на их долю досталось 11 из 18 выданных справок. Поступать с таким «волчьим билетом» в высшее учебное заведение нечего и думать. Разве что достать аттестат за девятый класс и пойти в училище или колледж. Или зурбить и ждать следующего года.

Как и намечалось, 39 выпускников получили медали (20 из них — золотые). Однако любая медаль теперь не более чем награда за успешное окончание школы...

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора Ставропольского края

## Встреча с генерал-лейтенантом

Губернатор Валерий Гаевский встретился с командующим Воздушно-десантными войсками, генерал-лейтенантом Владимиром Шамановым, прибывшим в Ставропольский край с целью проверки боевой готовности 247-го десантно-штурмового полка и решения социальных проблем контрактников и семей военнослужащих.



Владимир Шаманов посетил края с актуальными задачами, которые стоят сегодня перед российскими ВДВ. В их числе - улучшение подготовки офицеров тактического цепи и возрождение соответствующей системы для сержантского состава, организация взаимодействия войск на стратегических направлениях и в целом - потатное реформирование Вооруженных Сил.

Отдельно были подняты вопросы подготовки казачьей молодежи для службы в ВДВ, усиления возможностей РОСТО на Ставрополье и проблемы жилищного обеспечения военнослужащих и их семей.

Владимир Шаманов, имея опыт руководства регионом (он был главой администрации Ульяновской области в 2000-2004 гг.), проявил большой интерес к хозяйственной жизни Ставрополя: как идет уборка, каким образом края борется с кризисом, какова ситуация в строительной отрасли.

Встреча прошла в дружеской обстановке. Глава края принял приглашение отметить с десантниками 79-ю годовщину Воздушно-десантных войск.

◆ В Министерстве финансов СК

## БЮДЖЕТНОЕ ПОСЛАНИЕ ПРЕЗИДЕНТА: ИЗУЧИТЬ И ИСПОЛНИТЬ

Не обозначенным в Законе «О бюджетном процессе в Ставропольском крае», но концептуально весьма важным этапом работы над бюджетом-2010 стало для специалистов краевого минфина изучение Бюджетного послания Президента РФ с целью практической реализации его положений. И прежде всего речь идет об адаптации бюджетной и налоговой политики к условиям, и изменявшимся вследствие кризиса, о создании предпосылок для устойчивого социально-экономического развития края в посткризисный период.

Весьма актуальным для Ставрополя является, в частности, положение о переходе к режиму жесткой экономии бюджетных средств, который предполагает достижение максимально возможного мультиплексного экономического и социального эффекта от каждого бюджетного рубля. Важно четко определить приоритеты и цели использования бюджетных средств, провести подробную и внимательную инвентаризацию бюджетных расходов в целях исключения небезательных в текущей ситуации затрат. Вместе с тем, при реализации антикризисных мер нельзя решать сиюминутные проблемы и ущерб дальневременным приоритетам, принимать решения, идущие за собой рост неэффективных расходов, недоведенность, консервацию сложившихся перекрестов и дисбалансов, нарушить базовые бюджетные принципы и процедуры, размыкая финансовую ответственность государства. Причем контроль над целевым расходованием бюджетных средств должен сопровождаться содержательным анализом достигнутых результатов.

В качестве безусловного приоритета назначено в Бюджетном послании повышение адресности всех видов

социальной помощи при исполнении социальных обязательств, что особенно актуально в условиях финансового кризиса и обусловленного им значительного сокращения доходной базы бюджетов всех уровней. Тем более, что Президент sieht необходимой подготовку предложений по расширению полномочий субъектов Российской Федерации в сфере социальной защиты населения. Важнейшей задачей для регионов остается и обеспечение полноценной реализации приоритетных национальных проектов.

Практическую значимость для финансистов Ставрополя имеют и положения, касающиеся межбюджетных отношений, а также совершенствования технологий формирования и исполнения бюджета. Причем что особенно важно, Бюджетное послание Президента - это документ, который будет востребован на всех шести прописанных в Законе «О бюджетном процессе в Ставропольском крае» этапах работы, от составления прогноза социально-экономического развития края до завершения операций по исполнению краевого бюджета.

Пресс-служба министерства финансов СК

## Главные темы - лекарства, уборка, летний отдых

Еженедельная планерка в Правительстве края открылась двумя актуальными темами. Глава края обратил коллег к ситуации на лекарственном рынке. При том что абсолютные цифры на ценниках в крае ниже, чем у соседей, темпы удорожания лекарств с начала года слишком высоки. Валерий Гаевский напомнил, что еще весной давал ответственным лицам поручения мониторить аптечную сеть. Была образована отдельная рабочая группа. Но оказалось, что далеко не все подлежат контролю. В этой ситуации, по мнению Валерия Гаевского, потребуются техники соседям, испытывающим нехватку уборочных машин. В ближайшем будущем аграрии и представители красных органов власти проведут совместное совещание, где обсудят ход уборки урожая и пути наиболее эффективного выполнения президентских задач по сохранению урожая. Обозначена также проблема пожаров на полях. Губернатором дано поручение разобраться по каждому такому случаю с привлечением виновных к ответственности.

Вторая тема - уборочная стадия. Губернатор сообщил о вопросах, поднятых на совещании под председательством премьера В. Путина в Краснодарском крае. При прошлогоднем рекордном российском урожае в 108 млн. тонн прогноз этого года не превышает 80 миллионов. Серьезные потери и гибель урожая произошли в Самарской, Оренбургской, Волгоградской областях. Руководство страны ставит задачу

перед регионами «зернового пояса» о максимальной сохранности урожая, проведении уборки без потерь.

Первый заместитель председателя Правительства края Юрий Белый проинформировал, что в настоящее время убрано 700 тыс.

гаектаров. Валовый сбор перешагнул отметку в 2 млн. тонн зерна.

Хозяйства, выходящие из стадии, перебрасывают технику соседям, испытывающим нехватку уборочных машин. В ближайшем будущем аграрии и представители красных органов власти проведут совместное совещание, где обсудят ход уборки урожая и пути наиболее эффективного выполнения президентских задач по сохранению урожая. Обозначена также проблема пожаров на полях. Губернатором дано поручение разобраться по каждому такому случаю с привлечением виновных к ответственности.

Первый заместитель председателя Правительства Ставропольского края - министр финансов края Владимир Шаповалов сообщил о подготовке к отчету по исполнению бюджета за первое полугодие.



нению бюджета за первое полугодие.

Заместитель председателя Правительства края Василий Балдишин поднял вопросы организации летнего отдыха детей. Укомплектованность детских лагерей в первой смене составила 87%. Однако вторая смена обещает быть более насыщенной. Случаи детского травматизма следены к минимуму.

Заместитель председателя Правительства Георгий Ефремов проинформировал о поездке ставропольской делегации на форум по развитию информационного общества в г. Твери. По его результатам рабочая группа готовит предложения о развитии информационных технологий на территории Ставрополя. Обсужден также ряд других вопросов.

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

## Трудности реформы

В комитете Государственной Думы Ставропольского края по образованию, науке и культуре под председательством Евгения Бражникова прошло совещание, на котором обсуждались предварительные результаты мониторинга новой системы оплаты труда работников организаций бюджетной сферы.

Напомним, с первого января работники бюджетных учреждений перешли на новую систему оплаты труда. Она формируется из фиксированного должностного оклада, доля которого составляет 70 процентов, а также компенсационных и стимулирующих выплат. При этом правительство увеличило фонд оплаты труда на 30 процентов.

В феврале в крае были сформированы рабочие группы из специалистов профильных министерств, которые в течение трех месяцев изучали ситуацию с выплатой новых зарплат в сферах образования и культуры.

Анализ ситуации в 400 государственных и муниципальных учреждениях края

показал, что в среднем оплата труда бюджетников повысилась на 20 процентов. В большей степени от реформы выиграли неквалифицированные работники и руководящее звено. Первым закон повысил оплату труда до установленного в стране прожиточного минимума. Большинству школ и дошкольных образовательных учреждений пришлось использовать на эти цели средства фонда стимулирующих выплат. Префектному ведомству рекомендовано попытаться изыскать средства на решение этой проблемы внутри отрасли. Законодатели также приняли решение провести совещание, на котором будет дан развернутый анализ хода реформы, а также имеющихся проблем, совместно выработаны оптимальные пути их решения. Депутаты выразили готовность оказывать трудовым коллективам поддержку в продвижении на федеральный уровень их мнений и предложений по законодательному совершенствованию механизма новой системы оплаты труда.

Министерству образования края депутаты предложили создать аналитическую группу, которая должна тщательно изучить ситуацию в каждом учреждении, где до сих пор не сформированы фонды компенсационных и стимулирующих выплат. Префектному ведомству рекомендовано попытаться изыскать средства на решение этой проблемы внутри отрасли. Законодатели также приняли решение провести совещание, на котором будет дан развернутый анализ хода реформы, а также имеющихся проблем, совместно выработаны оптимальные пути их решения. Депутаты выразили готовность оказывать трудовым коллективам поддержку в продвижении на федеральный уровень их мнений и предложений по законодательному совершенствованию механизма новой системы оплаты труда.

Члены комитета сделали вывод, что внедрение новой механизма оплаты труда пока не принесло ожидаемых результатов, а в некоторых трудовых коллективах спровоцировало конфликты.

Министерству образования края депутаты предложили создать аналитическую группу, которая должна тщательно изучить ситуацию в каждом учреждении, где до сих пор не сформированы фонды компенсационных и стимулирующих выплат. Префектному ведомству рекомендовано попытаться изыскать средства на решение этой проблемы внутри отрасли. Законодатели также приняли решение провести совещание, на котором будет дан развернутый анализ хода реформы, а также имеющихся проблем, совместно выработаны оптимальные пути их решения. Депутаты выразили готовность оказывать трудовым коллективам поддержку в продвижении на федеральный уровень их мнений и предложений по законодательному совершенствованию механизма новой системы оплаты труда.

Члены палаты не выдвинули альтернативной кандидатуры и единогласно избрали его на эту должность, объяснив свой выбор тем, что Григорий Гуров проявил себя в первом составе.

Вновь избранный председатель поблагодарил своих коллег за оказанное доверие и приступил к исполнению своих обязанностей. На первом заседании были рассмотрены организационные вопросы, связанные с формированием комиссий и утверждением структуры Молодежной палаты.

Молодые парламентарии также высказали свои пожелания и предложения. В том числе по проведению благотворительной акции «Улыбка ребенка» для воспитанников коррекционного детского дома № 9 в Ставрополе.

Пресс-служба ГДСК

## Большие планы молодых политиков

В Государственной Думе Ставропольского края состоялось первое заседание второго созыва Общественной молодежной палаты. Поддержать молодых парламентариев и напутствовать их на плодотворную деятельность пришли спикер краевого парламента Виталий Коваленко, глава комитета по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи Елена Бондаренко, председатель комитета по образованию, науке и культуре Евгений Бражников и председатель Совета Старейшин при председателе краевой Думы Алексей Гончаренко.

Виталий Коваленко вручил новым членам Общественной молодежной палаты удостоверения и нагрудные знаки и пожелал им достойно отстаивать интересы своих сверстников.

Права стать членом Общественной молодежной палаты удостоились те, кто проявил неординарное мышление, коммуникабельность, талант лидера. Вы - достойные представители молодежи края и будущая политическая элита, - обратился к своим молодым коллегам спикер Думы.

В состав второго созыва Общественной молодежной палаты вошли 50 человек, среди которых предприниматели, муниципальные служащие, руководители компаний, студенты, аспиранты. Все они представили в свою поддержку 100 подписей, предварительно прошли конкурс социально значимых проектов и собеседование с законодателями. Учитывая, что авторы некоторых законодательных инициатив хорошо себя проявили, по регламенту Думы не прошли возрастной

цена, члены конкурсной комиссии приняли решение пригласить их участвовать в работе молодежной палаты в качестве слушателей.

— Я благодарна за работу ребятам из первого созыва молодежной палаты. Им было не просто, как и всегда тем, кто идет впереди. Поэтому настоящая законодательская деятельность у них началась только к концу срока. Тем не менее, они разработали два, на мой взгляд, важных законопроекта: о привлекательности и о квотировании рабочих мест для молодежи, которые мы уже с новым созывом будем дорабатывать и совершенствовать. У нас большие надежды на нынешний созыв и большие совместные планы, - отметила в своем выступлении Елена Бондаренко.

Председателем краевого молодежного парламента во второй раз стал Григорий Гуров.

## Постановление администрации Кировского муниципального района Ставропольского края

30 июня 2009 г. г. Новопавловск № 195

Об оплате за обучение учащихся в музыкальных и художественных школах Кировского муниципального района Ставропольского края

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края

### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить с 1 сентября 2009 года оплату за обучение детей в музыкальных и художественных школах Кировского муниципального района (далее – музыкальные и художественная школы) на всех отделениях 180 (сто восемьдесят) рублей в месяц.

2. Не взимать плату за обучение в музыкальных и художественных школах с детей-инвалидов, детей-сирот.

3. При оплате за обучение учащихся установить следующие льготы:

3.1. При наличии в семье двух и более детей, обучающихся в музыкальной и (или) художественной школах, оплата за обучение одного ребенка составляет 100 процентов, а за остальных – 50 процентов от суммы, установленной в п. 1 настоящего постановления.

3.2. При наличии в семье трех и более детей плата за обучение в музыкальной и (или) художественной школах, составляет 70 процентов от суммы, установленной в п. 1 настоящего постановления.

3.3. В случае если семья имеет право на обе льготы, предусмотренные настоящим постановлением, предоставляется одна льгота по выбору семьи.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Агаркова В.А.

5. Постановление главы администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 18.12.2007г. № 146 «Об оплате за обучение учащихся в музыкальных и художественных школах Кировского муниципального района Ставропольского края» считать утратившим силу.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

П. В. Козин, глава администрации Кировского муниципального района Ставропольского края.

## Жители и гости города Новопавловска приглашаются на праздничные торжества, посвящённые престольному празднику храма св. ап. Петра и Павла.

### Расписание служб:

8.30-10.30 – Божественная Литургия (в церкви Владимирской иконы Божией Матери)

10.30-11.00 – Крестный ход (из церкви Владимирской иконы к строящемуся храму Святых апостолов Петра и Павла.)

11.00 – Водосвятный молебен о здравии всех горожан, по окончании праздничная трапеза, поздравления верующих, концерт.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 15 ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельных долей земельного участка, кадастровый номер участка 26:35:0:352, расположенного примерно в 500 метрах по направлению на северо-восток от ориентира в границах СХ1 «Старопавловское», расположенного за пределами участка, адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Кировский, станица Старопавловская, ООО «Фермерское хозяйство «Герра» (5,47 га), ООО «Фермерское хозяйство «Герра» (27,35 га), общей площадью 183,245 га, намерен выделить земельный участок единим массивом, расположенным примерно в 2,74 км по направлению на северо-восток от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Кировский, станица Старопавловская, ул. Советская, 33.

Возражения по местоположению земельного участка направлять по адресам: г. Новопавловск, ул. Мира, 159, ООО «Ваш дом» или г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, Кировский филиал «Учреждения юстиции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним на территории Ставропольского края».

(№342)



## Кредит на неотложные удобства!

Кировское отделение № 5231 Сберегательного банка РФ (ОАО) напоминает вам об увеличении с 1 июня 2009 года срока предоставления нецелевых кредитов («Неотложные нужды», «Пенсионный») до 60 месяцев (5 лет) при сохранении прежней процентной ставки. Одновременно увеличен максимальный лимит задолженности по нецелевым кредитам до 750,0 тысяч рублей.

За подробной информацией, пожалуйста, обратитесь в ближайший к вам дополнительный офис нашего Отделения или по телефонам: 5-26-70, 5-26-71.

Горячая линия Банка России на 8-800-222-07-05. Телефон: (8652) 5-26-70.

Уредители: Комитет Ставропольского края по информационной политике и массовым коммуникациям; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14:00. Подписано - в 14:00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций. Учрежденная по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС77-25059 от 03 апреля 2009 года.

Газета выпускается по средам и публикуется.

г. Новопавловск Кировского района, Ставропольского края, Промзона, типография А.Нестеренко.

## Объявление (информация) о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Межрайонной ИФНС России № 1 по Ставропольскому краю

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по Ставропольскому краю объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы заместителя начальника отдела работы с налогоплательщиками № 2.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации.

К претендентам на замещение вакантной должности заместителя начальника отдела работы с налогоплательщиками № 2 предъявляются следующие квалификационные требования:

Стаж государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) не менее двух лет или не менее четырех лет стажа работы по специальности.

Высшее профессиональное образование экономического направления по одной из специальностей: экономическая теория; национальная экономика; экономика и управление на предприятиях; финансы; налоги и налогообложение; банковское дело; бухгалтерский учет; анализ и аудит; экономика и бухгалтерский учет; государственное и муниципальное управление; менеджмент;

или высшее юридическое образование, либо высшее профессиональное образование иного направления подготовки по специальностям, соответствующим функциям и конкретным задачам, возложенным на структурное подразделение, или дополнительное профессиональное образование по специализации замещаемой должности.

Должны знать:

Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы; указы Президента Российской Федерации, постановления Правительства Российской Федерации, иные нормативные правовые акты применительно к исполнению должностных обязанностей; правовые

основы прохождения федеральной государственной гражданской службы, основы управления, организации труда и делопроизводства; передовой отечественный и зарубежный опыт налогового администрирования; формы и методы работы со средствами массовой информации, обращениями граждан, правила делового этикета; правила и нормы охраны труда, техники безопасности и противопожарной защиты; служебный распорядок инспекции; порядок работы со служебной информацией; должностной регламент.

Должны иметь навыки:

работы в сфере, соответствующей направлению деятельности структурных подразделений (структурного подразделения), оперативного принятия и реализации управленческих иных решений; аналитической оценки в процессе выработки и принятия решений, прогнозирования последствий своих действий; подбора и расстановки кадров, управления персоналом; взаимодействия с государственными органами и организациями, ведения деловых переговоров, публичного выступления, составления делового письма; подготовки проектов нормативных правовых актов, служебных документов, обзора, систематизации, использования актуальной информации, применения компьютерной и другой оргтехники, пользования программными продуктами.

Прием документов для участия в конкурсе осуществляется до 04 августа 2009 года по адресу: 357300, г. Новопавловск, площадь Ленина, Межрайонной ИФНС России № 1 по Ставропольскому краю, отдел кадрового обеспечения и безопасности, кабинет № 36.

Конкурс проводится конкурсной комиссией в 10:00 час. 20.08.2009 по адресу: 357300, г. Новопавловск, площадь Ленина, Межрайонной ИФНС России № 1 по Ставропольскому краю, телефон (87938) 5-10-14, более полная информация на сайте: [www.26.nalog.ru](http://www.26.nalog.ru).

## ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 9 на право заключения муниципального контракта с муниципальным учреждением здравоохранения «Кировская центральная районная больница» на поставку горюче-смазочных материалов в 3 квартале 2009 года для муниципальных нужд Кировского муниципального района.

1. Форма торгов: открытый аукцион.

2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: муниципальное учреждение здравоохранения «Кировская центральная районная больница», Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Кирова, 35. Адрес электронной почты: krb\_econ@bk.ru, контактный телефон 2-07-04, факс 2-07-04.

3. Предмет муниципального контракта: поставка горюче-смазочных материалов. (Наименование, количество указаны в технической документации).

4. Место поставки товара: МУЗ «Кировская ЦРБ» Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Кирова, 35.

5. Начальная (максимальная) цена контракта: 545000 рублей (пятьсот сорок пять тысяч рублей).

6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: со дня опубликования извещения в течение двух рабочих дней на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу места нахождения муниципального заказчика.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: [www.torgi.stavkray.ru](http://www.torgi.stavkray.ru)

8. Размер, порядок и сроки внесения платы:

заявок на участие в аукционе: с 9 июля 2009 года 09 часов 00 минут (время московское) по 17 часов 30 минут 29 июля 2009 года по адресу Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Кирова, 35, кабинет заместителя главного врача по экономике.

9. Место, дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 9 июля 2009 года 09:00 часов до 14:30 часов, время московское по адресу: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Кирова, 35, актовый зал.

10. Место, дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 31 июля 2009 года с 14:00 часов (время московское) по адресу: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Кирова, 35, актовый зал.

11. Место, дата и время проведения аукциона: аукцион будет проводиться 31 июля 2009 года в 14:00 часов (время московское) по адресу: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Кирова, 35, актовый зал.

12. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

Конкурсная комиссия МУЗ «Кировская ЦРБ»

ООО «КПП «Кировский» Магазин «Строймаркет» реализует для населения:

цемент М-400 (50 кг) – 190 руб.;

тротуарную плитку, сантехнику.

Телефон: 5-28-44.

## Обнародование

Проекта Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции и порядка учета предложений по проекту Устава муниципального района, проводится путем размещения с 08 июля по 06 августа 2009 года (включительно) на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района.

Кировская районная организация ветеранов боевых действий в Афганистане глубоко скорбит о безвремянной кончине воина-афганца

СМИРНОВА Степанослава Леонидовича и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

## Погода

В последние три дня, начиная со среды, погода особо не изменится. Преобладающая температура воздуха будет держаться на отметках +25+31°. Осадка не ожидается. Ветер умеренный.

Газета выходит по средам и публикуется.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций. Учрежденная по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС77-25059 от 03 апреля 2009 года.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.

Телефон: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94.

корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета издается на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рецензиях несет авторы. Из точек зрения не всегда совпадают с позицией редакции.

Тираж: 5165